

Execuție lucrări de construcții, echipamente cu montaj și montajul pentru obiectivul "Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială nr. 2 Lupeni"

I.D.: 71868093

Data publicării	04.08.22	Coduri CPV	45214220-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	3.268.740,79 RON - 3.268.740,79 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Prin proiect se propune reabilitarea, modernizarea și dotarea celor două corpuri, C1 - Clădire școală gimnazială, C2 - Sală de sport. C1 - CLĂDIRE ȘCOALĂ GIMNAZIALĂ. Lucrările propuse pentru corpul principal de clădire sunt: -Reparații ale tencuielilor degradate din zona soclului și de pe fațade în vederea aducerii la starea inițială. -Termoizolarea pereților exteriori, reabilitarea termică a fațadei opace prin izolarea termică în structura compactă; -Înlocuirea tâmplăriei din lemn și metal cu tâmplărie eficientă energetic; -Înlocuirea tâmplăriei interioare cu uși de trafic, specifice activității de învățământ; -Refacerea finisajelor în zonele unde s-a intervenit. -Demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațade școlii, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție; -Termoizolarea planșeului peste ultimul nivel cu sisteme termoizolante; -Lucrări de adaptare a infrastructurii sau crearea de facilități pentru persoanele cu dizabilități; -Înlocuirea sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul învelitorii; -Refacerea în totalitate a trotuarului de protecție din jurul clădirii; -Refacerea pardoselilor interioare degradate. -Materialul lemnos folosit la șarpanta clădirii va fi decojit/ ecarisat, ignifugat și tratat împotriva insectelor; -Suplimentarea ancorării șarpantei în structura de rezistență a clădirii; -Consolidarea fermelor de acoperis în zona talpii superioare, pe primele 2 panouri din zona imbinării ferme - stalpi zabreliti; - Refacerea imbinărilor de continuitate ale panelor cu eclise; -Introducerea unui sistem de contravântuire vertical în planul celor 2 pereți transversali; -Pentru alimentarea cu energie electrică vor fi necesare următoarele lucrări: execuția tablourilor de alimentare cu energie electrică, execuția circuitelor de iluminat și forță, proiectarea prizei de împământare exterioară și interioară, proiectarea instalației de paratrasnet. C2 - SALĂ DE SPORT. Prin intervențiile propuse la corpul Sala de Sport se urmărește reabilitarea acoperișului salii de sport prin realizarea unei hidroizolații de tip membrana PVC și a corpului anexa prin schimbarea învelitorii de tablă, consolidarea structurii metalice de rezistență a salii de sport. Refacerea finisajelor degradate la tencuieli interioare și exterioare, înlocuirea placajelor cermice deteriorate, schimbarea tamplăriei la uși din lemn furniruit degradate cu tamplărie din PVC și tamplărie din Al pe caile de evacuare; refacerea vopsitoriilor lavabile în urma lucrărilor de reparații și înlocuiri de tencuieli și tamplărie; montarea de glafuri de Al la ferestrele exterioare de la corpul anexa, lipsa lor ducând la degradări de finisaje interioare și exterioare, reparații și refaceri jgheaburi și burlane, înlocuire vitraje sparte și crăpate de la sala de sport și de la corpul anexa, refaceri de termosistem la corpul anexa în zonele în care tencuiala tip stropi a cazut; refaceri de șorțuri de tablă zincată la învelitoarea de la corpul anexa - pe atic. - Amenajare curte interioară (teren de badminton). Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări permise în termenul prevăzut la secțiunea I.3, cu privire la documentația de atribuire, printr-un "raspuns consolidat" incarcat la secțiunea "LISTA CLARIFICARI, NOTIFICARI SI DECIZII" din cadrul Anuntului de participare cu cel mult 10 (zece) zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor.